

Кречина Галина Викторовна.

МБУ ДО ЦРТДиЮ им. А.Гайдара



В жизни каждого человека есть свой учитель. И даже у молодых, начинающих педагогов тоже есть свой учитель-наставник.

Настоящий наставник – это человек, который является мастером своего дела, который не просто любит свою работу, для которого работа – это его призвание, его жизнь.

Сегодня мы хотим рассказать о Кречиной Галине Викторовне, отличнице народного просвещения, о педагоге, руководителе, о человеке, который стал наставником не только для педагогических работников МБУ ДО ЦРТДиЮ им. А.Гайдара, но и для многих известных в городе Арзамасе людей.

Кречина Галина Викторовна родилась 5 апреля 1953г. в селе Красный Бор Шатковского района Горьковской области. Закончив школу №7 им. А. Гайдара в 1970 г., поступила в АГПИ им. А. Гайдара на факультет русского языка и литературы, который успешно закончила в 1974 г.

А в 1979 году Галина Викторовна пришла во Дворец пионеров им. А. Гайдара и проработала в нем более 40 лет. Свою трудовую деятельность во Дворце она начала с должности заведующего методическим отделом. Параллельно с методической работой вела кружки: «Юные экскурсоводы по Гайдаровским местам» и «Юные барабанщики». В 1992 г. она была назначена на должность «заместитель директора по воспитательной работе».

Много сил и времени она отдавала организации воспитательной работы с кружковцами, поддержке и развитию пионерского, а в дальнейшем, детского общественного движения, организации и проведению городских мероприятий, обучению педагогических кадров города: методистов, старших вожатых, классных руководителей, заместителей директоров по воспитательной работе, организаторов летнего отдыха.

Богатый творческий потенциал, чёткость и последовательность в работе, умение выделять приоритетные направления позволяли достичь высоких результатов.

Галина Викторовна принимала активное участие в организации экспериментальной работы по проблемам: «Социализация личности ребенка в учреждении дополнительного образования» и «Системный подход в реализации модели образовательного учреждения, содействующий здоровью детей» на уровне города и области.

Она являлась одним из авторов-разработчиков программ: «Одаренные дети», «Наше здоровье – в наших руках», «Здоровый ребенок в здоровой семье», «Модель ученического самоуправления Комитет «Самоздрав», реализация которых имела положительный опыт.

Галина Викторовна - победитель и призер многих Всероссийских и областных конкурсов, среди которых: Всероссийский конкурс воспитательных систем в номинации «Дополнительное образование», областной конкурс методических разработок в номинации «Программы воспитания» и др.

Галина Викторовна неоднократно выступала соавтором социально значимых проектов, которые не только успешно реализовывались, но и выигрывали гранты в областных и Всероссийских конкурсах. Среди значимых можно выделить следующие: «Детская общественная приемная» (2005г.), «Дорога к дому» (2008г.), «Объединимся ради добра» (2009г.).

На протяжении всего периода работы в Центре Галина Викторовна являлась не только профессионалом своего дела, но и душой коллектива, человеком, который с трепетом относился к традициям учреждения и старался их преумножить и передать юным поколениям ребят и молодым, начинающим педагогам.

С 2010 года она большое внимание уделила сбору и восстановлению исторических сведений о Центре и созданию летописи учреждения, которая ведется по сей день. По собранным материалам организуются и проводятся «музейные уроки» для всех участников образовательных отношений. Галина Викторовна стала инициатором разработки гимна и герба МБУ ДО ЦРТДиЮ им. А.Гайдара.

Большое внимание она уделяла созданию благоприятного психологического климата и дружеской атмосферы в коллективе. К ней можно было обратиться за советом не только по рабочим вопросам, но и по личным. Галина Викторовна всегда могла протянуть руку помощи в трудную минуту. Поэтому ее называли «душой коллектива».

Наш Центр негласно в городе называют «кузницей кадров». Молодым педагогам и начинающим методистам Галина Викторовна помогла стать

профессионалами своего дела. Среди них три заместителя директора по воспитательной работе (Соменкова Н.В., Завьялова И.Н., Хомутичкина И.А.), четыре руководителя образовательных организаций города (Сулина Н.В., Жиганова Е.В., Кузнецова О.В., Горячкина О.А.). Все, кому пришлось работать под ее чутким руководством, всегда с теплотой и трепетом благодарят ее за тот «фундамент», который она заложила в их становлении, как профессионалов.

За профессионализм, многолетний и добросовестный труд Галина Викторовна неоднократно награждалась наградами разных уровней, среди которых: Знак ЦС ВПО им. В. Ленина «За активную работу с пионерами», Почетные грамоты и Благодарственные письма администрации и департамента образования администрации г. Арзамаса, Благодарственное письмо Законодательного собрания Нижегородской области, Почетная грамота Министерства образования Нижегородской области.

В 1991 году ей было присвоено звание «Отличник народного просвещения».

Галина Викторовна и сейчас продолжает трудиться в коллективе Центра развития творчества детей и юношества им. А. Гайдара, воплощая в жизнь свои творческие идеи, проводя работу по сохранению традиций. И это прекрасно, что в нашей жизни есть такие люди, про которых можно с гордостью сказать: «Это мой наставник!»